{ REVISIO DE PROBLEMES AMB PERCENTATGES

ﬂ) Un altaveu que vull comprar costa 85, pero aquests dies esta d’ofertam
costa un 15 per cent menys.

Quants d'euros m'estalviaré en la compra de ['altaveu?

M'estalviaré € en la compra.

15% de descompte

Quants euros pagaré per I'altaveu?

Pagaré € per 'altaveu.
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/2) En una floristeria tenen 3.200 plantes. El 45 per cent de les plantes sdn\
amb flor.

Quantes plantes sense flor tenen a la floristeria?
Tenen plantes sense flor a la floristeria.
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()En una escola hi ha 230 fillets i 240 filletes. El 20% dels fillets i de les ﬁlleg
no tenen germans. Quants de fillets i quantes filletes no tenen germans?

fillets i filletes de I’escola no

tenen germans.
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